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Tárgy: Támogatási kérelem 
 
 
 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 

 
 
2008. augusztus 9-én harmadik alkalommal kerül sor a „CSALÁDI-CSOBBANÁS” 
megrendezésére a Strandfürdő területén.  
 
Az idei évben is egész napos műsorral szeretnék szórakoztatni a rendezvényen résztvevőket a 
szervezők.  
Nyuzó Marietta programszervező a képviselő-testület anyagi támogatását kéri a tervezett 
programjaik megvalósításához.  
 
A 2006-os évben a Képviselő-testület úgy határozott, hogy a Strandfürdőt minden látogató 
ingyenesen használhatja a „Családi Csobbanás” című program megrendezése kapcsán. 
2007. évben szintén kérték, hogy rendezvény alkalmával a gyermekek és a szüleik a 
strandfürdőt belépődíj megfizetése nélkül vehessék igénybe, amelye a képviselő-testület nem 
támogatott. 
A 2007-es évben a rendezvény a TESZ Alapítvány támogatásával került megrendezésre.  
 
Javaslom, hogy a képviselő-testület 50.000,- Ft-al (azaz: ötvenezer forinttal) támogassa a 
Kapocs Egyesületet (5510 Dévaványa, Eötvös u. 44. sz.)  a 2008. évi költségvetés általános 
tartaléka terhére, amit a „Családi Csobbanás” című rendezvény lebonyolításához 
használhatnak fel.  
.  
 
 
 
Dévaványa, 2008. június 19. 
 
 
 
 

Pap Tibor  
polgármester 

 
 

  
 



 
 
 

Határozati javaslat: 
…../2008.(VI.26.) Kt. hat.  

 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a KAPOCS 
EGYESÜLET  (5510 Dévaványa, Eötvös u. 44. sz.) részére 50.000,- Ft támogatást 
nyújt „CSALÁDI-CSOBBANÁS” című rendezvény lebonyolításához.  
A Képviselő-testület a támogatást a 2008. évi költségvetés általános tartaléka terhére 
biztosítja. 
 
A KAPOCS EGYESÜLET a támogatási összeg felhasználását követő 30 napon 
belül köteles elszámolni, és tudomásul veszi, hogy a támogatott összeg jogszerűtlen 
felhasználása esetén visszafizetési kötelezettsége keletkezik az Önkormányzat felé.  
 
A képviselő-testület megbízza a hivatal gazdálkodási irodáját, hogy gondoskodjon a 
támogatottal a támogatási megállapodás megkötéséről és a megítélt támogatás 
kifizetéséről.  
 
Felelős:  Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető 
Határidő:  folyamatos  

 


